

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：OwlNews(1)

日期：114年05月16日



## 外籍生進校園玩中學英語！高市 22 校逾 2400 生受惠

高雄市教育局今天在小港區港和國小舉辦「113 學年度外國學生合作交流計畫」成果展，包括文藻外語大學校長莊慧玲、副校長林耀堂、國際長翁一珍、樹德科技大學主任李郁芩、高雄大學僑輔老師孫葆烈及義守大學專員成楚琪，共同力挺學生與計畫推動。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：OwlNews(2)

日期：114年05月16日

為強化學生參與感與互動性，各校也精心設計多項結合語言與文化的遊戲活動，包括「種草頭娃娃」、「猜謎遊戲」與「圖片配對」，讓學生在遊戲中學英文、認識異國文化，現場笑聲不斷、學習熱度滿點，展現跨文化教育的深厚能量。

教育局表示，推動「外國學生合作交流計畫」，與文藻外語大學、義守大學、樹德科技大學及高雄大學攜手合作，邀請外籍學生進入全市 22 所國中小進行主題式協同教學，透過多元互動方式，鼓勵學生勇於開口說英文，深化語言與文化雙向學習。

教育局指出，計畫自 110 年起推動至今，已服務逾 2,400 位學生，讓外籍生走進課堂，讓語言教學更生活化、文化交流更自然。

今天的成果展以聯合國永續發展目標（SDGs）為主軸開場，由樹德科技大學外籍學生演唱揭幕，高雄大學外籍生帶來熱力四射的 KPOP 舞蹈，文藻外語大學及港和國小學生也合力帶動唱暖場，展現國際與在地融合的多元魅力。

此次成果發表不僅提升學生英語口說能力，也為校園帶來國際教育氛圍，培養孩子從小具備國際觀與文化理解力。未來教育局將持續推動交流計畫，拓展學生國際視野，讓多元文化成為高雄教育的亮點之一。